







Cu privire la schimbarea practicii planificării agriculturii

MOSCOVA 11 (Agerpres). — TASS transmite: A fost dată publicității hotărîrea Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice și Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. „Cu privire la schimbarea practicii planificării agriculturii”.

sarcinile privind livrarea de produse agricole și animale către stat și asigurarea nevoilor colhozurilor și colhoznicilor în ce privește aceste produse, colhozurile, cu participarea S.M.T.-urilor, vor stabili după propria lor apreciere suprafețele de însemnată cu diferite culturi, precum și productivitatea creșterii animalelor și efectului de vite pe soluri.

Presă străină condamnă atacul banditesc de la Berna

PRAGA 11 (Agerpres). — Ziarul „Mlada Fronta” organ al Uniunii Tineretului Cehoslovac a publicat într-un număr recent un articol în care este demascată agenția Globe Press, care și-a câștigat o faimă scandalosă prin colportarea de știri calomnioase la adresa Republicii Populare Romine.

ține care au inserat asemenea minciuni în paginile lor. Referindu-se la atacul împotriva legății R.P.R. de la Berna, atac „ale cărui urmări diplomatice pot fi prevăzute, ziarul arată că un asemenea caz „nu ar trebui să fie tratat în stilul presei de senzații, căci în definitiv nu sîntem singuri pe lume, strălucim și noi ca și țările noastre și ar fi mai mult decît penibil dacă acolo s-ar crea impresia că în Elveția oricine cunoaște de fapt exact motivele ascunse ale atacului, numai poliția și Consiliul federal fac pe naivii.

Vizita unor oameni de știință sovietici în Anglia și Franța

MOSCOVA 11 (Agerpres). — Universitățile din Londra și Paris au invitat o serie de oameni de știință sovietici de seamă pentru a ține un ciclu de conferințe în fața studenților, profesorilor și colaboratorilor științifici din Anglia și Franța.

chimice și cele mecanice în activitatea musculară. După cite știu, cercetările în această direcție, se desfășoară pe larg în laboratoarele profesorilor englezi Joseph Needham, Baily și alții. De aceea, posibilitatea unui schimb direct de păreri care se prezintă acum, va fi fără îndoială utilă pentru reprezentanții științei din țările noastre.

Impotriva acordurilor de la Paris!

MOSCOVA 11 (Agerpres). TASS transmite: La 10 martie a avut loc adunarea din Sala Coloanelor a Casei Sindicatelor a reprezentanților vieții publice din întreaga Moscova, consacrată Zilei internaționale de luptă împotriva acordurilor de la Paris și a reinvierii militarismului german.

tianov, președintele Consiliului regional al sindicatelor din Moscova. Adunarea a adoptat în unanimitate o rezoluție în care se condamnă cu hotărîre acordurile de la Paris, se exprimă solidaritatea cu toate popoarele din Europa, care sînt împotriva reinvierii militarismului german, pentru crearea unei Germanii democratice unite și iubitoare de pace și pentru asigurarea securității colective în Europa.

De la Ministerul Afacerilor Externe al U.R.S.S.

MOSCOVA 11 (Agerpres). — TASS transmite: Ministerul Afacerilor Externe al U.R.S.S. a adresat la 10 martie a.c., ambasadei Statelor Unite din Moscova o notă cu următorul cuprins: „Ministerul Afacerilor Externe al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste își exprimă respectul față de ambasada Statelor Unite ale Americii și are onoarea a-și comunica următoarele:

cole între Statele Unite ale Americii și Uniunea Sovietică. Guvernul Sovietic împărtășește părerea că un schimb de delegații agricole între Statele Unite ale Americii și Uniunea Sovietică ar putea să fie de folos.

O grosolană încercare de a-l calomnia pe Jacques Duclos

PARIS 11 (Agerpres). — La 11 martie Jacques Duclos, președintele grupului parlamentar al Partidului Comunist Francez, a protestat în fața Adunării Naționale împotriva punerii în circulație a unor circuli apocripice, semnate cu numele său, și scrise pe hîrtie cu efigia Adunării Naționale. Aceste circuli care au fost adresate senatorilor în preajma dezbaterilor

asupra ratificării acordurilor de la Paris, conțin amenințări la adresa membrilor Consiliului Republicii dacă vor vota în favoarea ratificării acordurilor.

Sesiunea Adunării Populare Supreme a R. P. D. Coreene

PHENIAN 11 (Agerpres). — TASS transmite: La 9 martie, la sesiunea Adunării Populare Supreme a Republicii Populare Democratice Coreene în cadrul discuțiilor asupra primului punct de pe ordinea de zi a sesiunii — discutarea Declarației Sovietului Suprem al U.R.S.S. — a luat cuvîntul ministrul Afacerilor Externe al R.P.D. Coreene, Nam Ir.

me a R.P.D. Coreene, a declarat Nam Ir, nu înseamnă că drumul spre tratative între nord și sud ar fi baraj pentru totdeauna. Unificarea pașnică a patriei constituie dorința unanimă, problema cea mai vitală și urgentă a poporului nostru și ni menim nu va reuși să oprească, nici măcar pentru o clipă, lupta pentru unificare.

Declarația lui Hatoyama

TOKIO 11 (Agerpres). — Agenția Kioto Tușin anunță că primul ministru Kioto Hatoyama a declarat că a sosit momentul ca Japonia să numească o delegație care să ducă tratative cu Uniunea Sovietică în vederea normalizării relațiilor dintre cele două țări.

De comun acord cu ministrul de Externe Sighemiu Mamoru, el a propus ca Arata Sugihara, președintele comitetului pentru probleme externe al partidului democrat al lui Hatoyama, să conducă delegația japoneză.

SCURTE ȘTIRI

- Washington o conferință în legătură cu problemele Indochinei la care vor participa S.U.A., Anglia și Franța.
La 9 martie, la Leipzig a avut loc închiderea Tîrgului Internațional de primăvară de la Leipzig pe 1955.
După cum relatează presa, Tîrgul a fost vizitat de 500.000 de persoane din Republica Democrată Germană, Germania occidentală și din alte 54 de țări.

Cu aparatul fotografic pe glob Pentru aceleași năzuințe

Iarna se apropie de sfîrșitul ei firesc. În natură se desfășoară o bătălie înverșunată între zilele mohorite, reci ale iernii și cele luminoase și căldute ale primăverii. În același timp, pentru zile luminoase și senine luptă și oamenii. În țările iubitoare de pace și luptă pentru a face ca viața liberă pe care și-au cucerit-o cu multe jertfe să se întărească, să demonstreze că tineretului din Teheran împotriva guvernului fascist Zahedi.

În Europa, tineretul luptă împotriva primejdiei pe care o poartă acordurile de la Paris. Strigînd „Nu! Uniunii Europei occidentale!”, cerînd „Pace și muncă”, tinerii italieni din Roma, (a doua fotografie), își manifestă cu curaj împotrivirea față de planurile pe care le urzesc guvernul Italiei înhămați la carul războinic al imperialismului american.



Tinerii vor să se cunoască, nu să se ucidă reciproc. Ei au dovedit deseori că „Pace și Prietenie” sînt cuvinte cu un adînc conținut. Toți tinerii cinstiți de pe glob știu că pacea și prietenia înseamnă posibilitatea de a colabora pentru construirea unui viitor fericit. Împreună cu studenții sovietici de la Facultatea de geologie a Universității „M. V. Lomonosov”, studenții indieni care au vizitat de curînd Uniunea Sovietică, schimbă autografe și adrese (fotografia a treia). Ei dovedesc prin aceasta voința lor dîrză de a lupta din toate puterile pentru apărarea viitorului omenirii.

Tineretul de peste hotare

Vizita în S.U.A. a unei delegații a redactorilor ziarelor studențești și de tineret sovietice

După cum s-a mai anunțat în presă, redactorii unor ziare studențești americane care în 1953 au vizitat Uniunea Sovietică, au invitat în S.U.A. o delegație de redactorii ziarelor studențești și de tineret sovietice.

curșuri. Sute de ansambluri artistice din alte vooedate vor lua de asemenea parte la concursurile organizate în cinstea Festivalului.

Impotriva primejdiei unui război atomic

La Praga a avut loc un miting pentru apărarea păcii organizat de studenți din instituțiile de învățămînt superior din Praga.

În cadrul mitingului a luat cuvîntul Jiri Pelikan, secretar general al Uniunii Internaționale a Studenților, (U.I.S.) care a făcut cunoscut studenților din Praga rezultatele lucrărilor ultimei sesiuni a Comitetului Executiv al U.I.S.

În noiembrie 1954, redactorii ziarelor studențești sovietice au solicitat din nou să li se acorde vize de intrare în S.U.A.

Participanții la miting au adoptat în unanimitate o rezoluție, în care se spune printre altele: În prezent, în lumea întreagă se desfășoară campania pentru stringerea de semnături pe Apelul Consiliului Mondial al Păcii împotriva primejdiei unui război atomic. Noi, studenții cehoslovaci, sprijinim întru totul cererea oamenilor cinstiți din lumea întreagă cu privire la distrugerea stocurilor de arme atomice și încetarea imediată a producției lor.

„Este aceasta singura minciună care zboară deasupra Bernei? se întreabă ziarul „Schaffhauser Nachrichten”. Noi credem că nu”.

În sprijinul intereselor întregului tineret german

„Este aceasta singura minciună care zboară deasupra Bernei? se întreabă ziarul „Schaffhauser Nachrichten”. Noi credem că nu”.

Consiliul Central al Uniunii Tineretului Liber German a adresat Uniunii vestgermane a organizațiilor de tineret „Bundesjugendring” o scrisoare în care i-a propus să discute în comun problemele importante privind interesele întregului tineret german și să fixeze locul și data pentru desfășurarea tratativelor.

Pregătiri intense pentru Festival

Tineretul polonez se pregătește activ în vederea celui de al 5-lea Festival Mondial al Tineretului pentru pace și prietenie. Tinerii își iau angajamentul să obțină rezultate mai bune în producție și să intensifice activitatea culturală și sportivă.

În scrisoarea sa de răspuns Uniunea „Bundesjugendring” a declarat că este gata să se întâlnească cu o delegație a Consiliului Central al Uniunii Tineretului Liber German în ziua de 17 martie la Bad Godesberg.

O ripostă grăitoare

După cum relatează ziarele din Tokio, pînă la 1 martie numai 1.496 de tineri japonezi s-au înrolat ca ofițeri de rezervă în cadrul direcției apărării naționale a Japoniei.

De pildă, tinerii muncitori care lucrează la construirea centralei electrice „Jaworzno 2” (voeodatul Krakovia) și-au luat numeroase angajamente în cinstea Festivalului.

Advertisement for 'Pentru pace trainică, pentru democrație populară!' featuring a list of names and a call to action for a peace festival.

Finala campionatului de șah al U. R. S. S.

MOSCOVA 11 (Agerpres). — TASS transmite: La 10 martie, în cadrul finalei campionatului de șah al U.R.S.S. s-au disputat partidele întrerupte din rundele a 15-a și a 16-a. Fără să mai reia jocul, Kahn a cedat la Smilov și Soerbakov la Mikenas, iar partida Averbach-Ilvițki s-a dat remiză.

Botvink a demonstrat marea sa virtuozitate în analiza finalurilor dificile. În ciuda pionului său suplimentar, Borisenko s-a văzut nevoit să accepte remiza la mutarea 81-a.

INFORMAȚIE „Gazeta literară” organizează duminică 13 martie ora 10, în Aula Bibliotecii Centrale Universitare, o conferință cu cîntorii săi studenți de la Facultatea de filologie, Facultatea de filozofie, Institutul de literatură și critică „Mihail Eminescu”, Facultatea de ziaristică, Institutul de

TEATRE: Teatrul de Operă și Balet al R.P.R.: R. Traviata; Teatrul de Stat de Operă: Lăsați-mă să cânt; Național „I. L. Caragiale” (Studio): Ultima oră; Național „I. L. Caragiale” (Comedia): Fata lăzar; Teatrul Tineretului: Dramul soarelui; Studioul actorului de film „C. Noțaru”: Aici! burghez; Teatrul Municipal: Dragoste în zori de zi; Armatei (Sala din Calea 13 Septembrie): Pîrlit; Muncitoresc C.F.R.: Intrăgi și libere; Asamblul de Estradă (Sala din Calea Victoriei): Să cînte muzică; Cîrcul de Stat: Carnavalul circului.